

ERRATA

Na redação da Portaria 046/2023, publicada no Diário Oficial da Ceesa em 04.12.2023

ONDE SE LÊ:

GABRIEL PEZZI DE SOUZA

LEIA-SE:

GABRIEL PEZZIN DE SOUZA